



“经过近一年的学习，我顺利地考入了理想的本科院校，非常感谢师大教育培训学校圆了我的本科梦想。”在济南师大教育培训学校，老师们始终珍藏着孩子们送来的一封封感谢信。

这封感谢信的主人公赵同学是该校资助的一名阳光学子，为了帮助他圆梦本科，学校减免了他的学费。据介绍，师大教育培训学校开展助学计划已有五年时间，资助了近四百名升本学子，金额达到百万余元。

# 济南师大教育：专注专升本，五年资助近四百学子升本



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 潘世金

## 制定学子助学计划 资助百余名学子

“师大教育制定了学子助学计划，帮助像我一样有雄心壮志，但碍于家庭原因升本困难的学生实现梦想，我的感激无以言表……”学生小赵在信中表示，很荣幸能够成为师大教育学子助学计划中的一员，经过近一年的学习，如今已经顺利地考入了理想的本科院校，他感谢学校给予的全力帮助，让自己圆了本科梦想。

“全身心以学生为中心，帮助学生实现本科梦想”是师大教育培训学校一直坚持的办学理念。该校负责人介绍，2017年4月，学校推出学子助学计划，每年驱车上万公里进行走访，慰问学生及其家人。五年时间，通过学子助学计划共资助学生近四百名，金额高达上百万元。据统计，2021年申请学子助学计划的，有20个学费全免名额，10个减免5000元学费名额，还有减免部分学费的名额，共计150人。“我们希望学生可以通过刻苦学习，改变自己乃至整个家庭的命运，能够学有所成、早日成才，回报父母、回馈社会。”

## 强大师资队伍 助学子圆梦本科

“我在师大大学学习了八个多月的

时间，无比充实。”小赵在感谢信中说，每一个学科老师都知识渊博、有责任心，在课堂上绝不漏掉任何一个知识点，重要的知识点反复讲解，直到学生学会为止。

最令小赵佩服的，一个是教计算机的李老师，另一个是教英语的王教授。李老师的讲解通俗易懂，幽默风趣。在李老师的课堂上不需要死记硬背，不知不觉就能把知识点记住。王教授则对英语考试技巧和命题趋势非常了解，让我们学习英语轻松简单。

和蔼的王boy、幽默的辉哥、帅气的龙哥、霸气的玲姐……在师大教育，每一名老师都深受学生喜爱，不少学生在这里实现了成绩的逆袭，完成了自己的本科梦想。据介绍，去年有一名学生基础比较弱，刚入学的时候英语和高数的成绩只考了二十多分，经过8个多月的集中学习，最后英语考了62分，高数考了90分，被自己理想的大学录取。在师大教育，老师们不仅仅在课堂上传授知识，更是教会学生学习方法，将必考点、常考点和不常出现的考点进行分类，将知识体系化、系统化。

每一名学生成绩的背后都离不开优秀师资队伍付出。师大教育的老师们都是拥有至少从事专升本教学10年以上



的优秀教师，有着自己独到的教学思想和丰富的教学经验。学校为学生配备强大的师资队伍，根据学生的学习情况制订合理的教学计划，打破了千篇一律的授课模式，让广大升本学子有更好的教育选择，帮助学生圆梦本科。

## 温暖教育 全天候为学生服务

学生优异成绩的取得也得益于师大教育培训学校严格的半军事化管理。小赵说，学习期间感觉又上了一年高三，每天早晨6:50到班晨读，中午开放自习室，为学生提供学习的场地。晚自习18:50开始自习，晚上21:30放学，一天的学习非常充实。

在师大教育，每班配备了一名班主任，不仅督促学生学习，还负责给学生心理疏导，缓解学生心理压力。同时，老师们还把办公室“搬”进教室，全天

候为同学们服务。“每天晚自习之前，班主任会听写单词，逐一批改，还通过评语为我们加油打气。也正是由于学校的严格管理，我们才拥有一个好的学习氛围，有重新改变命运的机会。”小赵说。

除了学习上的陪伴，老师们也关心学生的生活，定期为学生准备惊喜礼物，比如，蛋糕、水果、零食等。一系列暖心举措不仅增进了师生之间的感情，也让学生学习没有了后顾之忧。

一切为了学生。师大教育培训学校强大的名师团队和专业的学生管理服务团队根据多年的专升本经验优化授课、管理模式，针对学生的学习情况、学习能力及心理需求等，从授课模式、课程体系和服务管理进行全面优化改良，采用新理念、新模式、新服务，全面提升学生成绩，圆了广大升本学子本科梦。

## 彰显社会责任感 将一直走在公益路上

一大早，装载着苹果的货车稳稳地停靠在师大的教学楼下，一箱箱红润诱人的苹果被搬运下车，整个校园瞬间被果香包围。老师们将一颗颗红润的苹果送到同学们手中，通过香甜的果实，为每一位努力追赶梦想的学生送上美好的祝福。

其实，这是师大教育的老师们送出的一份有温度的礼物。今年秋天，师大教育远赴栖霞市官道镇苹果园，在探访中，老师们了解到当地果农因暴雨、水灾等极端天气，造成苹果销路严重受阻。

为帮助果农解决苹果滞销难题，师大教育积极响应社会号召，通过“以买代帮”的形式，前往烟台栖霞直接采购，为解决栖霞市官道镇苹果滞销问题，贡献一份微薄之力。

2021年7月8日，山东师大教育产业发展集团有限公司向齐鲁师范学院捐赠人民币10万元整、30台平板电脑、500册图书，用于齐鲁师范学院教育教学发展。

“做好企业发展的同时，我们也愿意承担更多的社会责任。”师大教育培训学校校长李羿冲说，师大教育将会更加积极地参与教育公益活动，希望对齐鲁师范学院的捐赠，精准帮助到更多齐鲁师范学子圆梦本科。

一次公益行为很容易，但长期投身公益事业，努力将公益做成品牌符号，却不是一件简单的事情。在坚守公益的道路上，师大始终步履不停，无论是助学、爱心捐赠，还是温情助农……师大教育都将一直走在公益路上。